
Información de pregunta liberada

Sector Matemática
Nivel 6o Básico

Eje Álgebra
Subeje Ecuaciones

Habilidad Comprender
Indicador de evaluación Identificar la ecuación que representa una situación en la

balanza.
Opción correcta B

Porcentaje de elección Opción A 15 %
Porcentaje de elección Opción B 69 %
Porcentaje de elección Opción C 7 %
Porcentaje de elección Opción D 6 %

Porcentaje de omisión 3 %
Nivel de dificultad Fácil
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Observa esta balanza en equilibrio:

x 

¿Cuál de estas ecuaciones modela lo que ocurre con el peso de los objetos en la balanza anterior?

A 5x = 9

B x + 5 = 9

C x − 5 = 9

D 5x + 5 = 9
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